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Uvazujme dynamické pole z prednasky. Co by se stalo, kdybychom zvysovali kapacitu jinak nez na
dvojnasobek? Resme nésledujici pfipady, kde p je ptivodni kapacita pole.

e p — p+k, kde k je libovolna pevna konstanta (tfeba k = 10),

e p — p? (zaéneme tedy s p > 1),

e p — [k-p], kde k je libovolnd pevna konstanta vétsi nez 1 (tfeba k = 1.6 a pro jistotu p > 1).

Jak upravit dynamické pole tak, abychom mohli i mazat z konce? VsSechny operace chceme stale v
amortizované konstantnim case a pocet prvku by mél byt linearni ve velikosti alokované paméti.

Jak upravit dynamické pole tak, abychom mohli pfiddvat i na zacatek? A co mazani z obou konci?
Vsechny operace chceme stale v amortizované konstantnim case a pocet prvk by mél byt linearni ve
velikosti alokované paméti.

Piipomerite si ditkaz, Ze binarni po¢itadlo (na za¢atku vynulované) ma amortizované konstantni slozitost
na pri¢teni jednicky. (Kolik takovych dikazti znate?)

Jak se zméni amortizovana slozitost, pokud povolime i odecitani jednicky? Lze pocitadlo upravit, aby
zustala slozitost obou operaci konstantni?



